

1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ELIAS FAUSTO, em vista do que consta no Edital de Concurso Público CPPMEF 001/2023, torna pública a 1ª Rerratificação do Edital.

01. DA(S) ALTERAÇÃO(ÕES)

01.01. Em vista de erro material, fica retificado o item abaixo conforme segue:

Onde se lê:

...

ENSINO SUPERIOR			VALOR DA INSCRIÇÃO: R\$ 72,50		
Cód.	Empregos	Vagas	Requisitos	Vencimentos	Jornada
505	Dentista	01	- Ensino Superior em Odontologia; - Residência ou Especialização na área de Odontologia; e - Registro atualizado no CRO.	R\$ 4.617,89 + Gratificação *	20 h/sem

...

Leia-se:

...

ENSINO SUPERIOR			VALOR DA INSCRIÇÃO: R\$ 72,50		
Cód.	Empregos	Vagas	Requisitos	Vencimentos	Jornada
505	Dentista	01	- Ensino Superior em Odontologia; - Residência ou Especialização na área de Odontologia; e - Registro atualizado no CRO.	R\$ 2.308,95 + Gratificação *	20 h/sem

...

02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

02.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo CPPMEF 001/2023 que mantêm-se inalterados.

02.02. Os casos não previstos neste Edital serão resolvidos pela **Comissão de Concurso Público**, devidamente nomeada para tal fim, de acordo com as normas pertinentes.

02.03. Todas as divulgações e informações sobre o presente certame serão disponibilizadas no site www.shdias.com.br.

Elias Fausto, 23 de junho de 2023.

MAURICIO BARONI BERNARDINETTI
Prefeito Municipal de Elias Fausto